

北京奧運倒數 100 天

\* \* \* \* \*

中國香港體育協會暨奧林匹克委員會(港協暨奧委會)、2008北京奧運馬術比賽香港基金及民政事務局今日(四月三十日)在香港體育館舉行「北京奧運倒數 100 天」晚會，以慶祝奧運倒數 100 天的來臨。

行政長官曾蔭權在倒數儀式上致辭時表示，踏入奧運倒數 100 天的關鍵時刻，香港特區政府聯同所有相關機構一定會全力以赴，全情投入奧運馬術比賽的工作，務求把各方面的安排做到最好，為國家、為香港帶來驕傲和榮譽。

他說：「我知道馬術比賽各方面都已經準備就緒，加上去年八月順利舉辦「好運北京」測試賽，贏得出席的國際選手和官員大力讚賞，我們有信心香港一定可以辦一個成功的奧運馬術比賽。」

他表示，香港要辦好馬術比賽，最重要的是廣大市民及熱心人士的參與和支持。他非常高興看到不少市民積極參加推廣奧運的社區活動，而招募香港賽事志願者的情況亦十分踴躍。他希望大家能夠把握這次千載難逢的機會，加深對奧運文化的認識，同時分享中國人主辦奧運的喜悅。

今晚的活動除了慶祝「北京奧運倒數 100 天」外，亦是為 2008 北京奧運馬術比賽香港基金籌募經費，以資助各項推廣奧運及奧運馬術相關的活動。曾蔭權借此機會向各位熱心人士致謝。

晚會匯聚多位嘉賓、運動員、青少年、慈善團體、綜藝表演團體及藝人一起參與演出，慶祝倒數。超過五千名嘉賓及公眾人士出席晚會，包括行政會議成員、立法會議員、區議員、外國使節、體育及地區團體的代表，以及慷慨捐款支持 2008 北京奧運馬術比賽香港基金的人士。

晚會由電視廣播有限公司製作，並於晚上十時三十五分在無線電視翡翠台播放，供市民欣賞。

晚會其他主禮嘉賓包括港協暨奧委會會長霍震霆、北京奧組委執行副主席楊樹安、政務司司長唐英年、民政事務局局長曾德成、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任李剛、中華人民共和國外交部駐香港特別行政區副特派員詹永新、北京奧運村、殘奧村副村長梁愛詩、香港賽馬會主席陳祖澤、香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會主席馮馬潔嫻、馬術公司副行政總裁趙崇樞、北京 2008 年奧運會倒數 100 天籌備委員會主席吳守基。

完

二〇〇八年四月三十日(星期三)